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Kéziratokat nem adunk vissza.

Képviselő választások.
Az egész országban lázas érdeklődés­

sel készülnek a rövid időn belül megej­
tendő képviselő választásokra. Az utcákon, 
a köztereken, nyilvános helyeken és zárt 
helyiségekben egyébről nem esik most szó, 
mint arról, hogy vájjon miképpen alakul 
meg az uj parlament.

A koalíció, mely eddig az ellenzéki 
pártok egysége volt, különböző jelölteket 
állít fel. A képviselő jelölteknek készülő 
jelöltek valóságos halál megvetéssel har­
colnak cgy-egy mandátum elnyeréséért.

48-as párt szemben áll a néppárttal, 
alkotmánypárttal és igy tovább. Az eddig 
remete életet élt egyének is kitörnek és ég 
helyett mandátumot kérnek.

Szóval mozgalmas világot élünk, amin 
bizon nem is csodálkozunk, mert mind jó 
magyar hazafiak, legfőbb óhajunk az, hogy 
a magyar parlamentet derék honszerető 
férfiak alkossák, akik a magyar nép bol- 
dogitását. a magyar nemzet gazdagodását 
tűzik ki életük céljául.

Vezérelje őket a magyarok Istene, 
hogy megmutathassák, miszerint ha „Ma­
gyarország nem is volt, de lesz“. De 
legyen is.

Városunkban is érdekes küzdelem 
Ígérkezik. U. i a kormány hivatalos jelölt­
jével Dr. Nyári Bélával szemben, aki ed­
dig is néppárti programmal képviselte a 
kerületet, a függetlenségi párt jelöltet óhajt 
állítani Battyányi Pál gróf személyében. 
Hogy azonban Battyányi gróf elfogadja e 
a jelölést, az még e sorok megírása­
kor — nem tudható, mert Öt a kormány 
főispánnak akarja Zalába küldeni, ami ezidő 
szerint még nem dőlt el.

K . . . m.

A feminizmusról.
(.Hozzászólás.)

Tisztelt Szerkesztő Ur!
Becses lapjának egyik számában „A 

feminizmusról “ közölt cikkét olvasva, azt 
vettem észre, hogy Ön nagyon is szigo­
rúan ítéli meg a nőnek azon a pályán való 
haladását, amely az elfogult elmék szerint 
csak a férfi számára van kijelölve. Engedje 
meg, hogy egy pár szóval védelmére kel­
jek a női-nem ama részének, mely Ön 
szerint is, nem a helyes utón halad.

T. Szerkesztő Ui szerint az olyan nő­
ből, ki a felső iskolák tanulmányait elvégzi 
nem válhat jó gazdaasszony, vagy egykor 
jó felesége annak a férfiúnak, aki számára 
ki van jelölve (ha ugyan megtalálja). Ezt

az állítását én nem veszem olyan komo­
lyan, mint ahogy, azt Ön leírta. Mert sze­
rény véleményem szerint, igenis abból a 
nőből is lehet jó gazdaasszony vagy fele­
ség, már csak azért is, mert a saját tanul­
mányaival küzdve, biztosan felismeri és 
igazi értéke szerint mérlegeli a férfinek azt 
a nagy munkáját, melyet el kell végeznie, 
hogy abba a helyzetbe jusson, amely által 
a társadalomnak hasznos, becsült és szere­
tett tagja lehet, és amely biztosíthatja ön­
magának, családjának tisztességes megél­
hetését és boldogságát.

Annak a nőnek, akinek magasabb is­
kolai képzettségénél fogva alkalma van 
férje lelki világát igazán megérteni, az még 
jobban meg tudja becsülni annak a mun­
kának az értékét, mit érette és családjáért 
végez. Az olyan nő ép úgy, sőt talán még 
inkább el tudja simítani férje homlokáról 
a gond és munka okozta redőket, mint 
talán az a nő, akinek kevés az iskolázott­
sága, magasabb képzettsége pedig egyálta­
lán nincs.

Abban igaza lehet Szetkesztő urnák, 
hogy az életben találkozunk oly nőkkel, 
akik képzettségüket, tudományosságukat 
azzal akarják fitorgtatni, hogy elfeledkeznek 
a nőiesség sok szép díszéről, azokról az 
ékességekről, melyek a nőt igazán nővé, 
gyöngéddé, finom lelkületűvé és szeretetre­
méltóvá teszik, csak azért, hogy ők is, mint 
egy fokkal magasabb rendű lények, a fér­
fias szokásoknak hódoljanak. Azt hiszem

Nász után.
S most jer, te édes utitárs,
Vonulj be uj körödbe,
És vigy derült, amerre jársz.
Örökre, mindörökre!

Oh, nem vár csillogó terem,
Nagy ősök dús örökje.
De átkarol hü szerelem,
Mely az lesz mindörökre.

A hol két tiszta szív lakik:
Áldás hull minden rögre,
És üdvök el nem mulhatik.
Egyforma mindörökre.

Lakukba nem hoz változást 
Az évek szárnyas röpte,
Ok boldogítják, egy a mást,
Örökre, mindörökre!

RADÓ ANTAL.

Egy csomó fii.
Irta: VÉRTESY GYULA

A komor nagy emeletes házak között, a 
cseppnyi kis zöld folton, a József téren, sápadt 
•íren soványkám kertészlegények vágják a gyönge 
szálu, sárgászöld szinü füvet.

A legények vágyadt izmu karján fel van 
gyűrve az ingujj, hogy szabadabban mozgathas­
sák a sarlót. Sárga arcukról csak úgy csorog a 
verejték, mintha valami nagy munkát végezné­
nek. Pedig az a sok hosszú keskeny levelű fű­
szál olyan könnyen dől, olyan megadással hajtja 
oda sovány termetét az éles sarló alá!

Nem úgy, mint az a hatalmas erős levelű 
tű, amelyiket pusztai ég napsugara tiszta vizű , 
harmat meg Zagyvaparti üde friss levegő táplál.

Az bezzeg nem adja meg magát, olyan, ha­
mar. A kaszáslegények naptól barnavörösre szitt 
hatalmas karjain ugyancsak duzzadnak az erek. 
inig a hatalmas nagy réten, mely onnan a domb- , 
ról úgy néz ki, mint valami polyhos sötétzöld : 
plüs-szönyeg — szépen rendekbe fektetik a vas- j 
tag levelű sarjufüvet.

A reggeli nap áttetsző sárgásfehér fátyollal 
borítja be a párázatos levegőjű rétet — s az 
aranyszöttes fátyolu levegőn át a közelben, a 
fűszálakon csillogó harmatcsöppek úgy látszanak, 
mintha ebbe a királyi fátyolba belerakott gyé­
mántdarabok lennének — ott odéb pedig a hul­
lámos sorokban kaszáló emberek, amint egyen­
letes rithmykus mozgással egész felső testükkel 
jobbra előre hajolnak, azután a vágás után megint 
visszahúzódnak — ez az egész, jóformán nesz­
telen, folyton egyformán ismétlődő mozgása az 
embereknek úgy tűnik fel, mintha ott valami 
mesebeli árnyalakok mozognának, homályos csön­
des alakok, csak lassanként lesz vakító fehérré 
cgy-egy embervonal, amint a mindig feljebb-fel-

jebb hágó nap sugárkévéje végigdől a fehér 
gunyáju kaszásokon.

Azután a fátyol szétfoszlik, s az égbolt kék 
kúpja, mintha kiszélesedve borulna a réten mozgó 
emberek világos, éles körvonalaira.

A levegő, az a tiszta, meleg és mégis friss 
levegő csak úgy szűrődik be a gyaloglásban ki­
fáradt ember kitágult pórusain át, s  a felséges 
nyári kép nyugodt, csöndes staffage-ainak har­
monikus hatása alatt olyan nyugodtnak, boldog­
nak érzi az ember magát.

A frissen vágott, satnya csenevész fű, azok­
hoz a hatalmas sarjurendekhez hasonlatos illatot 
áraszt s az a beesett szemű, széles csontos 
vállu ember, aki ott ül a tér egyik padján — 
az ilattal együtt a leikébe érzi szállni a rég el­
múlt falusi nyarak üde, friss hangulatát.

A sok éjjeli munkától kivörösödött, duzzadt 
pilláju, álmos szeme egyszerre csak felragyog 
mikor lassan csöndesen, mintha csak ködfátyol- 
képeket látna, elvonulnak a szeme előtt a falusi 
nyári napok emlékei.

Jelentéktelen dolog az egész. Hiszen ott 
a falun, ott se történt vele semmi olyan neve­
zetes, semmi olyan kedves dolog, amit talán 
valami nagyon sajnálhatna nem édes emlékek 
nem boldog napok beszélnek hozzá ebből a 
hangulatból — dehogy csak az elmúlt ifjúság, 
az elveszített remények, s az egészség emléke.

Ott is, akkor is csak olyan szegény legény 
volt mint most. Csakhogy tele reménységgel, 
egészséggel!
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azonban, hogy az ilyen nő. ha van is, 
nagyon ritka. Az ilyen tudományos hölgye­
ket. és az olyanokat, kik mindig az Ég­
ben képzelik magukat és sohasem a 
konyhában, azokat kérem nem a magasabb 
iskolai képzettség tette olyanná, amilyenek 
az ilyenek lenni szoktak; azoknak nem a 
diploma vette el a nőies, rendes észjárá­
sukat; nem az oklevél tette őket beteges 
képzelgőkké és nem a tudomány csarnoká­
nak mistiazmusa idegenítette el őket a női 
foglalkozásoktól: hanem a/ a család vagy 
anya, amely, vagy aki a leányt nem nevelte 
egyszersmind gazdaasszonyá.

Az a leány, aki előtanulmányai mellett 
nem végezte az úgynevezett gazdaasszony- 
képző akadémiát és nem állja meg a he­
lyét a gyúródeszka és a takaréktüzhely 
mellett: az igy is, amúgy is rossz gazda- 
asszony lett volna és furcsa feleség. Az a 
leány pedig, akit idejében tanítottak a gaz­
daasszonykodásra is, tanulhat akármeny- 
nyit és akármeddig, — az soha sem veszíti 
el a nőiesség zománcát; a női önérzetet. 
Az ilyen nő. ha a létért való küzdelemben 
önmagára van utalva és szellemi munka­
erejével tartja fenn magát, és legtöbb eset­
ben egy nagy családot, nevelteti testvéreit: 
a szellemi munkában kifáradt lelke a házi 
teendőkben találja meg azt az üdítő bal­
zsamot, amely felfrissíti, és a jövőben való 
hitét, reményét csíiggedés helyett bizalom­
mal és ujult erővel tölti el. Az ilyen nő 
az ő magasabb képzettsége mellett is mint 
feleség is. a háztartás vezetésében keresi 
családi életének boldogságát és ezzel fű­
szerezi azt a tiszta szeretetet, amelylyel 
férjének fáradságos munkásságát elvisel­
hetőbbé és könnyebbé teszi.

De vizsgáljuk a dolgot más oldalról 
is. Az annyira hangoztatott és elitéit femi­
nizmus nem a nők nagyravágyásán alap­
szik és nem annyira a férfiakkal való 
egyenjogúságra törekszik, mint inkább csak 
az önfentartás biztosítására. Azt mondják, 
uj korszakot élünk. Nem úgy van már, 
mint régen volt. Megváltoztak az idők, az 
emberek, és ezek közt természetesen a nők 
is, mert kivált a mai korban a nők jövője 
a legtöbb esetben nincs biztosítva.

Nem úgy van most, mint hajdanában; 
nem ugv van most, mint ahogy azt nagy­
anyáink beszélik, hogy a leányok a rokka, 
vagy a kandalló villogó fénye mellett szőt­
tek ábrándjaik fonalát s várták lovagjaikat, 
kik aztán elvitték őket az ábrándvilágból 
a valóság édes otthonába. A mai világban 
az ilyen édes ábránd csak a múlt időkből 
maradt üres fogalom, a házasság pedig 
csak rut érdek

Ilyen körülmények között csoda-e te­
hát, hogy a nők is küzdenek az önfentar- 
tás jogáért és a férfiakkal együtt ők is a 
szellemi munka erejével akarják létérdeküket 
biztosítani. A gondviselés egyforma lélekkel 
áldott meg bennünket és ha tanulunk, ha 
arra alkalmunk van és ezt erős meg­
győződéssel, önérzettel állítjuk; ezt tőlünk 
senki el nem vitathatja. szellemiekben 
elérhetjük mindazt, amit férfiak. Söt még 
azt is mondhatom, hogy sok i»«"». sok he­
lyen. sokkal jobban betölti a szellemi mun­
kássággal járó hivatását, mint a férfi.

Nagyon jól tudom, hogy ezt az ön­
érzetes kijelentésemet a férfiak mosolyogva 
fogadják és a feminizmus jelszavából fakadó 
női hivalkodásnak minősítik. De nekem ez 
mindegy. Én megmaradok az én felfogá­
som mellett.

Azt is tudom, erzem is, hogy nekem 
még kevés élettapasztalatom van, de ha az 
én történelmi ismereteimet összehasonlítom 
a mai kor szellemével; nem gondolkozha­
tn i  másképen.

Bocsánat, hogy hozzá szóltam a fel­
vetett kérdéshez. Bocsánatot kérek azért, 
hogy én még tanúiéi leány vagyok, akinek

Önök szerint csak a komoly pro- 
fesszorok előtt van megengedve az okos­
kodás, a gondolkozás és igazság melletti 
érvelés. De nem állhattam ellent most az 
egyszer az írói csábiunk, mert én nő vagyok 
s az is akarok maradni a szó legteljesebb 
értelmében annak dacára, hogy a latin és 
görög klaszikusok müveit eredetiben olva­
som. Hazafias üdvözlettel;
(Arad.) ALMÁSI ERZSI.

Nagyközségi ügyek

Hirdetmény.
Alulírott Alsólendva nagyközség elöl­

járósága részéről ezennel közhírré tétetik, 
miszerint Alsólendva nagyközség 1905. 
évről szerkesztett számadásai mai napon 
15 napi időtartamra a község jegyzői iro­
dában közszemlére kitétettek, a hol azok 
a hivatalos órák alatt betekinthetők és az 
ellenük netán teendő észrevételek szóval 
vagy Írásban folyó évi május hó 3-án dél­
után 5 óráig ugyanott beadhatók.

Alsölendván, 1906 április hó 18-án.
BÁRÁNYAY KÁLMÁN TOMA JÁNOS

közs. főjegyző. városbiró.

HÍREK.
Eljegyzés. Tost Aurél kalocsai 

érseki jószágigazgatósági titkár, ki előbb a 
veszprémi püspökség sümegi urodalmának 
segédtisztje volt, f. hó 15-én eljegyezte 
Lukonich Gábor tb. fő- és sümegi járás­
orvos kedves leányát, Arankát.

Doktorrá avatás. Dr. Hanny 
Ödön orvos fia: Andor, a jogtudományi 
szigorlatokat jó sikerrel letevén f. hó 6-án 
a kolozsvári m. kir. egyetemen doktorrá 
avatták.

Lopások. Horváth Pál petesliázi 
lakosnak a földben elásva volt 5 mérő 
burgonyáját f. hó 19-én ellopták. A kár 
12 kor; 50 fillér. A tettesek egyike Dávid 
József rovott múltú egyén személyében 
kézre került.

Bánatai Vendel felsőlakosi gazdának
1905. november havában 11 kor. 20 fillér 
értékű vizes csöbrét lopta el Bánotai 
Mihály.

Tűz. F. hó 16-án Varga János hár­
masmalomi lakosnak 10  kereszt rozsa le­
égett A tüzet a károsultnak József nevű 
6 éves fia követte el játékközben.

— Mikor soroznak? A május 19-ére 
egybehívott országgyűlés munkarendjének

nál — a felesége meg, aki most odahaza a har­
madik emeleti nyomorult lakásban fürdeti a leg­
kisebb gyermekét, közönséges szobaleány volt, 
akit csak azért vett el, mert igy kevesebbe került 
a vele való együttélés.

Hogy mondhatná ezt is el? Mit szólana 
arra az a szegény öreg asszony, hogy a fia, aki­
hez grófkisasszonyok mennének el, szobaleányt 
vett el . . .

Hogy mondhatná mindazt el, hogy mind­
abból amit a sors ígért neki, semmit sem váltott 
be. hogy az iskoláit is félben hagyta, mert élni 
kellett, mert kenyér kellett . . ,

Jobb az öreg néninek ott a kis falusi te­
metőben álmodozni az ö kedves egyetlen fia 
nagyságáról, hírességéről . . .

Nem, minek menne ő haza? Minek muto­
gatná magát azok előtt az emberek előtt, akik 
mind sokat vártak tőle. Nem akarja, hogy saj­
nálják . Nincs neki már otthon semmi keresni 
valója. Ez az ö otthona. Itt legalább senki sem 
ismeri. Nem kell magát senki előtt se szégyelnie.

Az a másik az a napsugaras, tiszta levegőjű 
édes otthon, az n á r mindörökre elveszett. Mind­
örökre.

Hogy a kerteszlegény észre ne vegye, lopva 
lehajol a földre. Felvesz egy marok levágott fü­
vet s ajakához emeli; s inig >zomoru fájó gon­
dolattal, szinte a leikébe szívja be ezt az ifjúsá­
gára, komor élete egynéhány szép napjára em­
lékezteti! illatot, az erős belélegzéstől, vagy a 
felindulástól vagy csak attól, mert a tüdeje nem

Azóta? Oh azóta mindakettöt elveszítette. 
Iga/ hogy nem egyszerre, a sors elég kíméletes 
volt hozzá, csak úgy lassanként, mint ahogy a 
megsebzett madár hullatja a szárnyait . . .

A levágott fi! illatával összevegyül a föld 
szaga is — s ez a kettős kedves falusi illat, 
mintha csak valami láthatatlan seprű lenne, be­
nyomul az agyába, s kikergeti onnan az elszo­
morító. homályos gondolatokat.

Pompás nap! kiált fel vidáman. Könnyű­
nek, gyerekesnek, vidámnak <rzi magát! Éne­
kelni, táncolni szeretne. Azután felugrik a pádról 
s  nem tud cllcutállni annak a vágyának, hogy 1 
oda ne üljön a fűbe s a fejét rá ne hajtsa a 
kis csomó levágott fűre, hogy közelről hívhassa 
be az illatát, hogy végignyujtózkodhasson a zöld 
szőnyegen, úgy mint hajdanában, otthon . . .

Úgy is tenne, ha a kerteszlegény harsány 
hangon rá nem kiáltana, hogy ha részeg, hat 
maradjon otthon, de ne rontsa a kertet, mert ! 
rendőrt hivat!

A legénynek igaza van. Csakugyan maga 
is úgy érzi. hogy részeg! Hogy is gondolha- I 
tóit olyat! Hiszen most itt van a nagy város 
kellő közepén, ahol nem teheti azt, amit otthon 
tett a zagyvaparti réteken.

Egyszerre csak lelkében a vigságot megü t 
szomorú bús érzés váltja föl.

Miért jött ö el onnan? Ahol ha nem is volt 
semmije sem, de volt napja, levegője, szabadsága.

Oh csak még egyszer visszakerülhetne' Itt 
megfagy a lelke ezek között a kopár, hideg faiak

között. Az a tenyérnyi égbolt amit a nagy házak 
fölött lát, az nem elég neki, ezek a kis kassiro- 
zott kertek még csak jobban megfájditják a szivét! 
Eszébe jut neki az igazi szép természet, odakinnt 
a falun.

Ha most kirohanhatna a vasúthoz, meg 
válthatná a jegyet haza, haza kis szülőfalujába! 
Délre otthon lenne, kifuthatna a rétekre, késő 
estig be se jönne, csatangolna réten, erdőn, a 
Zagyvában megfüröónék, azután gyermekmódra 
bemászna valamelyik gyümölcsösbe, teleszedné 
a kalapját hamvas gyiunölcscsel, majd bársonyos 
gyepen versenyt futna a Mátráról Iclengcdezö 
szellővel, pici fürjfiókat végigkergetne a tarlón, 
nappal színes lepkékre, alkonyaikor zúgva repülő 
orrszarvú meg s/arvasbogarakra vadászna, este 
azután elfáradva hazakerülni, a kis paraszt házba, 
almi a jóságos arcú  öreg parasztasszony fej­
csóválva s/idogatja!:

— Jaj te csavargó! megint nem láttalak 
egész nap!

Már nem mondaná. Nagyon csendes már 
az a jó öreg asszony! A kis ház sincs meg.

Még talán jobb is igy, mintha most is élne 
az édes anyja s egyre várná haza az ö hires 
fiát, akib I isten tudja már mi lett! Nagy ur, 
miniszter, s királynak is ö oszt tanácsokat . . .

Hogy mehetne haza kopottan, betegen, hogy 
mondhatná el, hogy semmi se lettem, ostoba 
vagyok, mert szegény vagyok, nem lehetek semmi 
mert szegény vagyok . . . Hogy vallaná be neki, 
hogy napidijas — este meg korrektor egy lap­
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legsürgősebb feladata kétségkívül a? 1905. 
évi költségvetés és ujoncjutalék letárgya- 
lása lesz. Május 1 Q-ctöl 25-éig tart a Ház 
megalakulása, a trónbeszéd, üzenetváltás 
és így a költségvetés és ujoncjutalék meg­
szavazásának tárgyalására igen rövid idő 
áll a parlament rendelkezésére. Amig a 
törvényeket a főrendiház is elfogadja és a 
korona szentesíti, ismét eltelik néhány nap. 
Így tehát az ujoncozás és adószedés csak 
jnnius hó első felében. 10. és 15-e között 
kezdődhetik meg.

Hamis 20 koronás papírpén­
zek. A magyar királyi pénzügyminiszter 
körrendeletét adott ki valamennyi hivatal­
hoz és pénztárhoz, figyelmeztetve őket, 
hogy főként Montenegróban sok hamisított 
20 koronás bankjegy került forgalomba. A 
hamisítványok könnyen felismerhetők, mert 
rajzuk lényegesen eltér a valódi 20  koro­
nás bankjegyek rajzától. Sokkal durvább 
kivitelűek és szövegükben több ékezet hiba 
van. Jó lesz tehát a 20 koronás bankje­
gyek elfogadásánál óvatosan és figyelem­
mel eljárni.

— Tanfolyam. A tapolcai szőlő- és 
borgazdasági tanfolyamra az idén csak hét 
pályázó akadt. A tanfolyamra évről-évre 
kevesebben jelentkeznek, noha az sok ked­
vezményt nyújt, ügy látszik, nem szeretnek 
tanulni a felnőttek.

Tanitógyü lés G yenesben. A zalavár- 
megyei Ált. Tanítótestület keszthelyi járási köre, 
f. évi május 12-én Gyenesdiáson tartja évi ren­
des közgyűlését. A gyűlés nagyon érdekesnek 
és tanulságosnak ígérkezik, mert ott mutatják 
be először az irás és olvasás legújabb mód­
szerét, az „eleven a. b. c.“-ét, melyet Kálmán 
tóvárosi tanító talált fel. A bemutató előadást 
is 6 tartja. Valószínű, hogy a vármegye kir. tan­
felügyelője és az általános tantestület elnöke 
Szaiay Sándor is részt vesz a keszthelyi járás- 
kör közgyűlésén.

A pécsi orsz. k iállítás. Az 1907. évi 
pécsi kiállításnak nevét keresztelte el április 5-én

este 8 órától 10-ig Zsolnay Miklós elnöklésével 
tanácskozásra egybegyült végrehajt-' bizottság. 
Oly érdeklődés nyilvánul meg a pécsi kiállítás 
iránt az egész országban, hogy már ma megálla­
pítható, hogy annak keretei messze túl fogják 
lépni azt a tervezetet, mely a tervezők előtt 
lebegett. Épen azért ma a végrehajtó bizottság 
elhatározta, hogy a kiállítás hivatalos címét a 
k ..'!k, zőkt pen v Utozf ttja m eg. ( )rszágos mez -  
gazdasági és ipari kiállítás Pécsett 1907. Már 
gondoskodott a bizottság a terület kibővítéséről 
is. amennyiben a Resch-féle telekből még 8 hol­
dat csatol a kiállításhoz és Krasznay Miklós dr. 
kiállítási ügyész ezen irányban megköti a szerző­
dést a tulajdonossal.

V álasztási m ozgalm ak. A zalaszent- 
gróti választókerület választó-inak egy nagy cso­
portja csütörtökön, e hó 19-én délután tisztelgett 
Eitner Zsiginondnál, a kerület volt képviselőjénél, 
hogy neki a kerület képviselőségét újból fel­
ajánlja.

A küldöttségben képviselve volt Sümeg város 
minden társadalmi osztálya.

A küldöttség vezetője Bárdió Ferenc dr. 
kéne Eitnert, hogy a zalaszentgi ti választóke­
rület képviselőjelöltségét elfogadni szíveskedjék, 
egyben közölte vele a választóknak azt az egy­
értelmű határozatát, hogy tekintettel a viszonyokra 
a választók jelenleg semmiféle, úgynevezett al­
kotmányos költségek viselését nem kívánják s 
kérte, hogy amennyiben lenne a kei illetnek mégis 
oly választóba, aki zászlók adását vagy a napidij 
megtérítését követelné, azt utasítsa a pártvezető- 
séghez, — ugyancsak kérte a küldöttség Eitnert 
arra is, miután a kerület választói az ö politikai 
nézeteit, törhetetlen hazafiságát, a függetlenségi 
eszmék mellett való hajthatatlan kitartását ismerik 
az oly fáradságos keriiletbejárással, programbe­
szédek tartásával ne terhelje.

Eitner a küldöttség megjelenését megkö­
szönte, kijelentette, hogy a képviselőjelöltséget 
elfogadja, hangsúlyozta válaszában, hogy bár az 
ő párt vezére és pártjának két tagja is a kor­
mánynak minisztere, de azért az ellenőrzést ő és 
elvtársai ép úgy fogják ezután gyakorolni, mint 
azt eddig tették. Kijelentette a küldöttségnek, 
hogy a jövőben is az marad, mint eddig: Itthon 
a kerület minden lakójának barátja, a kerület 
minden ínyének, bajának munkása, tőle lehetőleg 
elő mozdítja, képviselői minőségében pedig a 
függetlenségi eszmék tántoríthatatlan harcosa.

A küldöttség tagjai éljenzéssel vették tudomásul 
Eitner válaszát.

Amint mi tudjuk, Eitner egyhangú megvá­
lasztása biztosítva van.

Mint halljuk, a választás napját a központi
választmány május 1-ére tűzte ki.

Szerkesztői üzenet.
A. Erzsi Arad. „A feminizmusról" cimti 

szellemes hozzászólásért fogadja a szerk. hálás 
köszönetét.

A/ okoskodás mellyel saját védelmére kel, 
hálával töltheti el mindazok szivét, akik kegyed­
del egy azon hitet vallják a női nem küzdelmét 
illetőleg . . .

Én azonban nem puszta ellenkezésből, ha­
nem a tapasztalatok súlya alatt kénytelen vagyok 
kijelenteni, hogy még ezek után sem vagyok haj­
landó állás pontomat feladni, mert éppen a ma­
gasabb képzettséget nyert nők azok. — tisztelet a 
kivételeknek akik valódi hivatásukról meg­
feledkezve, magasabb szempontból szemlélik a 
világot.

Azt szeretnék, ha Ók állanának az emberi­
ség gócpontjában és köröttük rajzanának a sze­
rintük kisebbek, kevésbbé tanultak. S ha az ilyen 
nők férjhez mennek nem a női hivatást tekintik 
legszentebb kötelességüknek, hanem tudományos­
ságukkal valóságos férj gyötrökké alakulnak.

Szívélyes üdv. a Szerk.

TU L IPA N -
jelvények

ezüstből, aranyozva
kaphatók: BALKÁNY1 ERNŐ

papirkereskedésében
Alsólendván.

a legjobb állapotban volt — az egyik keskeny 
levelű fűszálra rábugygyant a szájából egy vér- 
csöpp . . .

Szinte megvigasztalödva nézte. Hát talán 
mégis nemsokára hazamehet!

Igen, haza, mert itt ebben a nagyvárosi 
szép rendes temetőben nem szeretne pihenni. 
Csak otthon, a ki, rendetlen, kidőlt, bedőlt fej­
fáj u sirkertben. Ott a jó öregasszony mellett. 
Az édes anyja mellett. Milyen jó is lesz ott! A 
nap rá fog sütni a sírra, sűrű, buja növésű fii 
fogja benőni, kacag-- parasztgyerekek fognak a 
ráboruló virágzó akácfa alatt játszani, a kis 
templom harangját minden délben, minden este 
ott húzzák meg a szomszédságában.

És nem kell magát szégyelnie senki előtt 
se, amiért hogy semmi sem lett belőle. Milyen 
jó is lesz! . . .

Hanem este, mikor odahaza, a fülledt !e- 
vegőjti kellemetlen kis lakásban az asszonynak 
elmondja, hogy ugy-e ha meghal megteszi neki 
azt, hogy haza szállitatja, hát az komisz feleselő 
cselédtempóval dobja oda neki:

— Hogyne, hiszen annyi marad utánad, 
hogy még az utaztatásodra is telik . . .

A legszebb úri- és női cipők 
kaphatók:

Báder Hermannál
A lsólendván. 

Megrendelések és javítások 
elfogadtatnak

és pontosan eszközöltetnek.

HÁLA ISTENNEKr h--gy megengedte magának, oly hatalmas gyógyszert feltalálni mint 
„György életbalzsam", annyira segitet bajaimnál!

így írja Vas Ferenc, Cupreg (Zágráb megye).
Számtalan beteg kapta vissza egészegét a „György életi a i /s a n r  ..Hal. melynek gyógy hatása csodálatos, kiváltképpen: gv-morbaj, hel- 
baj, étvágytalanság, influenza, kolikn. láz csnz, k-is/.vény. tej- és : ,-t uasban szenvedőknél, '-'l m  elismerolevél l’iz .-rTtja ezt. 12 
' - 1 i 1 >‘i t  ■■ • 1 i • • K " '• v .  k, .i.i'/nalati uta­

sítással. Szétkiildi az egyedüli készítő: Városi gv-'-gvszert. Temesvár, S/entgyőrgy-tér
Ezen háziszer ne hiányoz/--n egy csa ládná l s |- ivorgy lovag v i.l.n

K p
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Török a s z e r e n c s e  k o v á c s a !
icse, melv bankházunknak 
. I utó itt 25 m illió kő­
nknek e/ek !>■ -zött a két

F e lü lm ú lh a  t a t l a n  k
rónánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabeesül 
legnagyobb nyeremenyi. es paii^

kétszer a nagy jutalmat. G  C J  O  » Lfc C í 1 :s fottyereim nyt.

a legnag) , u koronás főnyereményt
továbbá 5 á 100.000. 3 á W.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000, több 50.000.
J0.000. 30.0(K). 25.0(X), 20.000, 15.000 és ezeken kiviil : ntálán H 000, 5000. 3<XK),

20Otl. I(XX), 5(X) ko 0'
Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 

tálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.
A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékban

125.000 sorsjegyre ismét 6 2 .5 o o  pénznyeremény jut és Ossz
16 m illió 457.000 ',k o ro n a  hat:'-i.  ̂ összeget sorsolnak ki

Rendelje meg a neve ni i'ctt Hí
„  nyel A véletlen nagy sz re etálló s z e r e n c s e s z á m o t!

eleteti Tálán meglepi 
az urat a neve mol­

lal egy fonyeremenv- 
nagy sz re et játszik az eletben es 

hogy éppen egy szerencsés vetetten 
iletti szamot eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremenv |ut — ;

Adnia, Add 41M11 Dezső. Erzsébet 11411 Iván. lolan 12 :os 2«44t
Adoiar A:nes KS14 Ede. E .1 er Jakab. Jorsa 2 I2M Ö in. Narczisz lílll'Vl
Adóit. A’oia !HSI7 Elek. Etel l'.t'.’i János Jwlitli 900MX 212: Hl
Ágoston. Amália 1WG2 Elemer. Tlora Jenő. Juliska •21-2 ia Péter Olga •
Aladár. Ad. a 2U445 Emil Fianciska Josset. Rarolin Pista. Pj .'.la •2hs;i;
Alocrt. A atolia •-‘l<ll!t Enire. Frida Ka: :.an. K ili lka 2 " 7 I Bi n.ird. Pelagie 32712,
Alired. Apollónia i l i l i Eruo- Genovéva Karoly. Katalin 211 ;a4 a.viui
A’:os Aranka 242v, Terenc Oertrud •ídiaa Kornél Kiara a:,aiN 87411
Ambrus Berta 2 " ' l Fri yes.Gobr ella a t 1 ;a Kristol. Klóin: astiii
András Blanka a Fulop. Giz 11a a»i77» Lajos Kornélia :m  i- S íu Rorsi a •■('•ja'
Antal. Borbila a«»:. 1 fiabor Hedvig : t ' l l ' L i.t.í ■ ■I'J-JU 41!»2I
Arnold Boriska 37.71 Gáspár Heleaa aM ; : Len. Keni: inda 11 HU
Árpád Bciti asii;»

Is_t-ja 41. ír. Lip it Laura <1-12. >4 Ti,más. Sarolta '4  7..11
Jrttuir. Bel a 41704 '4 . > 'IWtlH
Aurél. Brigitta í r á s Gusztáv. Hilda "4702 Bánó. Le, nia sild  4 O-277-a
Attila Cecília H4.-ÖW György. Ibolyka s47MI Iirk u s . Lidii :i 370 Ja.’itia
Bala-s. Coraelia *47 fa Gyula idu.ka Hartoa. Lina l" i  to 1 •2a „ 4
Bálint. Dóra Henrik. Ilona Hatvas. L a! nilla 21 ,uj •jav,'
Bimuii. ül’lttri un int Bei nana. Ilma 12X501 S:.ul . Lujza l'. ,07 285 u;
Béla. Cecilia Hugó. Ilka 2a.,tMi Miklós Ragdolna 2 i'ilil V i s Viktória '82,20
Béniit fufimn i-.'a.v Ignác íren 12 . .»« Miksa. Blalvin 2 :.I4 Vince. Vi'ma •ja., is
Bernát. Emma 12a,un Illés, Irma. 12 a., 10 Hor. Hariii •2a, 12, Zoltán. Zsófia •2I.V21
Damel. Eraesztu 12.;..la 
Dávid Éva I23.M7 
Deaes Evelin 5G87

Imre. Izabella 
István, Janka 
Izidor, lo.lanna

12 a;. 11
8512

Sándor. Mária 
Orbán. Hártha 
Oszkár Haiild

:,4sa
S\í6

12311

!s<c3<snd. Zsuzsanna 232.22

Legnagyobb nyeremény esetleg 1 . 0 0 0 , 0 0 0  korona. Továbbá 1 juta­
lom 600.0O0, 1 nyer. 40<».00o, JoO.OOOO, 2 á lon.oOO. 2 á QO.Ooo, 2 á 
8O.O0O. 2 á 70.o()i», 2 á 60.000, 1 á 50.000, jo.ooo, 3 á lo.ono, 0 á 25,000, 

0 á 20 .000, 13 á 15.000. 44 á lo.ooo és még sok egyéb nyeremény.
Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

eredeti sorsjegy frt .75 vagy K 1.50; eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3 -  
» « ,, 3. „ „ 6.—; „ ., „ 6.— „ „ 12.—

A sorsjegyeket u tánvéttel vag\ az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 

azonnal, de legkésőbb
f. évi április hó 29-ig

bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szerencseszámok gyorsan elfogynak.

Török Á. és Társa
B A N K H Á Z A  B U D A P E S T .

Hazánk legnagyobb osztáiysorsjáték-üzlete.
Föárudánk osztá iysorsjá ték-ii/.lcte i:

Központ: Teréz-körut 4 6 a .  a. I bök: Váci-körűt 4 a .
II. fiók : M uzeum -körut 11 III. fiók: E rzsébet-körut 54 a.

Sürgönyeim : T örökék Budapest.

S Z O L O V E S S Z O
A világhírű 

D E L A W Á  R E 
adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem k e l l !!
a szőlészet kincse.

A phyloxerának ellent á ll!!
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.
Szölőoltványok mérsékelt áron 

kaphatók!
Nagymennyiségű sima s gyökeres Dela- 

wáre vessző eladás.
Czim :

Szigyártó és Takáts.
szölötelep tulajdonosok 
Telep: Alsó-Segesd  

Ko/ponti iroda Felsö-Segesd. (Somogymegye).

4 Fr. Kaiser-féle 1
4  Bregenz vorarlbergi köhögés ^
jjt;. elleni cukorkák. ^

kaphatók alulírott gyógyszertárban.
'4/ Ki ezen köhögés elleni cukorkákat j$)
Jsf figyelembe nem veszi, vétkezik saját
^  egészsége ellen. — Kaiser-féle

„Mell-Caramella“ cukorkák ^
fenyővel, orvosilag kipróbált és aján- 
lőtt szer a köhögés, hurut és gége- Í|h

0$  rekedtség ellen. 4512 drb köszönötizo- 
nyitványokkal igazolja ezen szer liatha- 

toságát ezen kitűnő gyógyhatású M
M  cukorkáknak csomagja 20 fillér. m

l \n p h n t» :  F u s s  F . X á m d o r g y ú g y & x e r -  
Sa tá r á b a n  A l s o le n d v á n .  SSf

K ei l - lakk
legkitűnőbb mázoló-szcr puha padló számára.

K c i I - féle v iasz kenőcs kemény-padló számára 
K e i I - féle fehér ..Olasitr" fénymáz 90 f.
K e i I - féle arany-fénymáz képkereteknek 40 f.
K e i I - léle szalmakalap-festck minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arnstein Benő ((iranor Testvérek utóda) cégnél Alsolendván.

Bu d a p e s t  Éj j e l

cimü szenzációs könyv 
m á s o d i k  k i a d á s a

most jelent meg.

Irta: Benedek László (Adrion)
Ára 3 korona.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatala utján.

C igaretta  hüvelyek f t
a legolcsóbban kapha­

ttatok Balkányi Ernő 
papirkereskedésében 

Alsolendván.

Hirdetések felvétetnek 

a kiadóhivatalban.
Nyomatott Balkányi Ernő gyorssajtóján Alsolendván.


